ACTA DE LA ASAMBLEA DE FIDUCIANTES DEL FIDEICOMISO QUARTIER NORDELTA REALIZADA EL 2 DE JULIO DE 2009

Siendo las 11:30 hs se da por iniciada la reunión con la presencia de 18 Fiduciantes que representan 20 votos, para tratar el siguiente Orden del Día:

· Designación de 2 Fiduciantes presentes para firmar el Acta de la Asamblea 
· Informe del Desarrollador sobre el grado de avance de los trabajos 
· Informe de los Estados Contables al 30/4/09 
Toma la palabra el Presidente de TpyA Fiduciaria, Sr. Diego Caride y solicita a los presentes que designen a los firmantes del Acta, de acuerdo a lo que determina el punto Nº1. Tras un breve intercambio de propuestas resultan designados por unanimidad  Marta Garzino y Mariano Alvarado

Para comentar las novedades que presenta el emprendimiento hacen uso de la palabra los Sres Luis Camps y Carlos Bosio Maturana, representantes de Argencons S.A.:

Se ha hecho un rediseño del cerco perimetral para compatibilizarlo con algunas modificaciones que realiza Nordelta en el predio. Esto tiende a valorizar la planta baja.

En el interior de las unidades se han logrado algunas mejoras, que no implican mayores costos, por ejemplo en los rubros revestimiento, grifería, etc. 

Lo invertido en el emprendimiento hasta el  31 de mayo ascendía a  u$s 17.463M

Luego se proyectaron los gráficos que muestran la evolución de los índices de la CAC( materiales, mano de obra y general) y evolución del dólar que acompañan la presente Acta

La variación por inflación hasta esa fecha está en el orden de los u$s 2.200M.- y por paridad $ / u$s, el resultado es positivo en u$s 170M.-

Por seguridad y expensas se debe pagar a Nordelta una cuota de u$s 13.000.- Además, tenemos gastos generados por impuesto al cheque,  una variación de la alícuota de IIBB y el pago de Ganancia Mínima Presunta. El contrato de Fideicomiso, contempla que los mayores impuestos deben ser soportados por los fiduciantes.

En la planilla de simulación, que es un flujo de ingresos y egresos de fondos, con las pautas que manejamos para la Asamblea de diciembre pasado teníamos que los mayores costos proyectados hasta la terminación del emprendimiento eran del 15%, mientras que ahora si consideramos un dólar promedio de 3,90 y una inflación del 0,8% el costo final resultaría un 12% superior al estimado originariamente en el proyecto.

Ante la consulta de algunos fiduciantes se hicieron las siguientes aclaraciones:

· el conjunto tendrá una casilla de seguridad de Nordelta. 

· la cuota de equipamiento se estima en un 2% del valor de la unidad. 

· la fecha estimada de entrega de la obra por la empresa constructora es el 26 de Febrero de 2010 

· la posesión se podría dar en marzo de 2010. 

· se entregarán todas las Villas y los espacios comunes terminados

· la fecha de escrituración es incierta debido a las demoras que habitualmente se registran en la Provincia.

Se solicitó que el horario de visita de la unidad terminada se extienda a los días sábado por la tarde.

En caso que los fiduciantes prefieran recibir su unidad sin algunas terminaciones (ejemplo: pisos) deberán comunicarse con el área comercial para solicitarlo.

Todavía no se conoce el valor aproximado de las expensas dado que aún no ha sido designado el administrador.

Para referirse a la mora, Diego Caride comenta que a la fecha está en el orden de los u$s 200.000.- Se están cobrando puntualmente los intereses, sin excepción y el siguiente paso para aquellos que no regularicen su deuda será la resolución del contrato. La mala noticia es que, si bien había consenso en que estos emprendimientos no estaban alcanzados por IIBB, la voracidad fiscal es algo inevitable y dado que en la Capital ya están alcanzados por este impuesto es de suponer que en la Provincia también lo serán. 

Los fiduciantes deben tributar Bienes Personales a través del Fideicomiso, que es quien lo hace en su nombre a través de la figura de Responsable Sustituto. 

Para tratar el punto referente a Estados Contables, se encuentra presente en la sala el auditor, Sr. Alberto Martínez, pero no hay consultas al respecto.

Siendo las 12:45 hs. se da por finalizada la reunión fijando para fines de Noviembre próximo la fecha de la siguiente Asamblea de Fiduciantes.

