ACTA ASAMBLEA QUARTIER LA HORQUETA DEL 07 DE JUNIO DE 2012
Siendo las 11:00 hs el Sr. Diego Caride, presidente de la Fiduciaria, da comienzo a la Asamblea con la presencia de 19 fiduciantes que representan 43 unidades, a efectos de dar tratamiento al siguiente Orden del Día:
I.- Designación de 2 Fiduciantes para firmar el Acta.
II.- Informe del Desarrollador sobre el grado de avance de los trabajos.
III.- Informe de los Estados Contables al 30/04/2012.
En primer término son designados por unanimidad los Sres. Gastón Naon y Carlos Sanchez Negrete para firmar al Acta de la reunión.
A continuación, toma la palabra el Ing. Carlos Bosio Maturana, representante de Argencons S.A. y comenta que a la fecha, la obra Quartier La Horqueta avanza de acuerdo a lo planificado y está en etapa de contratación de estructuras, acopio de materiales, sanitarios, griferías, etc.
Luego, el Ing. muestra la evolución de los costos en dólares estimados y pagados hasta el 30/4  a través del cuadro I .Idem con los pesos en el cuadro II 
CUADRO I (U$S)
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CUADRO (II) $
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Para proyectar la evolución financiera del emprendimiento explica cómo funciona una PLANILLA DE SIMULACION, que se subirá a la página de intranet. Dicha planilla está dividida en 2 zonas: lo realizado hasta el mes de abril (color sepia) y lo proyectado hasta finalizar el emprendimiento (color celeste). Por una parte figuran los ingresos  y egresos en dólares y por otra, los correspondientes a pesos.
Los pesos se van actualizando por índice CAC, tomando como base el índice de Julio 2011. A modo de ejemplo, se cargó una variación mensual del 0,5%  en el valor del dólar y del 2% en el incremento del índice CAC. El Ing. Carlos Bosio indica que con este modelo es posible que cada fiduciante vaya cargando las estimaciones que les parezcan más adecuadas para hacer sus propias proyecciones..
Se aclaró que los fondos operativos continuaran manteniéndose en dólares y que la obra no debería producir adicionales, salvo imprevistos muy puntuales, tales como cambios de regímenes municipales o  que puedan surgir en la excavación.
.

Surge una duda sobre el impuesto a los bienes personales, la cual es aclarada por el Ing. Carlos Bosio Maturana y luego el Sr. Héctor Gatto informa que la Fiduciaria ya abono dicho impuesto y que será recaudado con la cuota próxima.

El Sr. Diego Caride informa que el saldo de morosidad esta en el orden de los $ 400.000. (Pesos cuatrocientos mil) y que se están realizando gestiones para poner al día a los fiduciantes atrasados. Comenta que el bien general debe estar por encima del bien particular y que es un muy mal negocio no estar al día con las cuotas.

Se aclara que la fecha de finalización del contrato con la constructora es el 07 de agosto del 2013 mas las prorrogas que puedan existir por días de lluvias o problemas gremiales y que los días de lluvias al 31 de marzo del 2012 suman 12. 
Con referencia al último tema del Orden del Día, los Estados Contables fueron aprobados por unanimidad. Un Fiduciante solicitó que los Estados Contables a considerar en próximas Asambleas se publiquen con mayor anticipación.
Siendo las 12:15 hs y sin más temas que tratar, se da por concluida la Asamblea, dejando establecido que la próxima Asamblea se realizara dentro de seis meses con fecha a confirmar.

